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Stefanie Unterweger
Fraktionssprecherin der SVP-Ratsgruppe
Auer

E-mail stefanie.unterweger@yahoo.it

Beantwortung der Anfrage der SVP-Ratsgruppe Auer: Offentliche Beleuchtung - wann werden die Arbeiten
abgeschlossen?

Sehr geehrte Frau Unterweger,

bezugnehmend auf die Anfrage vom 6.11.2020 wird folgendes mitgeteilt:

1.

FRAGE: Wurden die oben erwahnten Arbeiten fachgerecht ausgefiihrt oder sind diese noch zu beenden?
ANTWORT: Die beauftragten Arbeiten wurden fachgerecht ausgefiihrt und sind abgeschlossen.

FRAGE: Nach welchem Kriterium hat man die Abschnitte festgelegt, wo die Beleuchtung erneuert wurden?
ANTWORT: Aufgrund des genehmigten Lichtplanes wurden die Straflen in mehrere Baulose eingeteilt.
Dieses Baulos betraf Abschnitte in folgenden Strallen: Bahnhofstralle, Passeyderweg, Grinerweg,
Deflorianweg, Feldhiittenweg, Dorfnerweg, Kramerweg.

FRAGE: Wann gedenkt die Gemeindeverwaltung die restliche Beleuchtung im Dorf zu erneuern?
ANTWORT: Die restliche Beleuchtung kann erneuert werden, sobald die Finanzierung fur Planung und
Arbeiten sichergestellt ist.

FRAGE: Ein Teil der Beleuchtung im Petersweg funktioniert seit Monaten nicht; wann wird diese repariert
und somit wieder die Sicherheit fur die FulRganger garantiert?

ANTWORT: Es handelt sich um drei Stralkenlampen, die im Oktober aufgrund eines Defektes an den
Leitungen nicht funktionierten. Der Schaden wurde behoben.

FRAGE: Die Beleuchtung der Wege und Stralen in der Sport- und Erholungszone funktioniert nur
teilweise, wann wird diese repariert und somit wieder ein sicherer Zugang zur Zone gewabhrleistet?
ANTWORT: Die Beleuchtung soll komplett erneuert werden. Sobald ein Elektroplaner beauftragt ist, wird
das diesbeziigliche Projekt erstellt, genehmigt und die Finanzierung vorgesehen. Anschliefsend kénnen die

Arbeiten ausgeschrieben werden.

Mit freundlichen GriiRen

Martin Feichter
Blrgermeister
Digital unterzeichnet
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